



**Лето-это любимая пора для детей и взрослых.  
Воспитанники группы «Звёздочки» решили  
нарисовать лето.**

В своих рисунках дети показали, каким они его представляют.  
Нарисовали солнце, раду, много цветов, ягоды, дождь-всё,  
чем радуется лето.



Дети сумели передать всю яркость летних красок.



Рассматривая свои рисунки, ребята делились своими впечатлениями, с удовольствием рассказывали, что они изобразили.





Рисунки получились яркие, насыщенные, интересные. Каждый старался нарисовать особенную и неповторимую свою частичку лета.